

# МОЛОДЁЖНЫЙ

Газета администрации Молодёжного  
муниципального образования  
www.molodegnoe-mo.ru

## Вчера. Сегодня. Завтра

№ 2. ФЕВРАЛЬ. 2023 ГОД

**Уважаемые жители Молодёжного муниципального образования!**

**Поздравляю вас с общенародным праздником – Днем защитника Отечества!**

23 февраля мы чествуем всех, кто служил Родине, кто сегодня защищает интересы нашей страны, укрепляет ее обороноспособность, обеспечивает мирную жизнь граждан России.

Россия во все времена славилась достойными людьми, истинными патриотами, способными в любую минуту встать на защиту Родины. Подвиг советского солдата в годы Великой Отечественной войны подарил нам счастливое мирное время. Достойной сменой ветеранам стали поколения военнослужащих, исполняющих свой долг и защищающих территориальную целостность страны.

Сегодня этот праздник отзывается в наших сердцах с особым трепетом. Перед нами вновь стоит важная и тяжелая миссия по сохранению независимости и свободы страны. Специальная военная операция коснулась каждого гражданина нашей страны, многие из которых в данный момент находятся на передовой и борются за свободу и независимость нашей страны, за мир и благополучие нынешнего и будущих поколений.

Благодаря профессионализму и мужеству наших военнослужащих мы чувствуем себя в безопасности, с уверенностью строим планы и встречаем каждый новый день под мирным небом.

Силы и мужества всем, кто стоит на страже мира и покоя нашей страны, здоровья и долголетия ветеранам вооруженных сил, пусть в каждой семье царит мир и благополучие. С праздником! С Днем защитника Отечества!

Глава администрации ММО  
Александр Степанов



23  
ФЕВРАЛЯ

## Дорогие наши женщины!

Примите самые теплые и искренние поздравления с наступающим Международным женским днем!

8 марта символизирует торжество любви, мечты и красоты, олицетворяет весну и несёт новые надежды. В этот светлый весенний праздник мы отдаём дань искреннего уважения, любви и признательности нашим дорогим женщинам, матерям и бабушкам, сестрам и дочерям за мудрость и терпение, заботу и доброту, душевное тепло и нежность. Благодаря вашей любви и поддержке мы, мужчины, сворачиваем горы и совершаем подвиги. Именно вы служите нам вдохновением и мотивируете нас не сдаваться и двигаться только вперед.

Сегодня вы наравне с мужчинами достигаете невероятных высот в любой сфере — политике, общественной жизни, науке, бизнесе, спорте. Несете на своих хрупких плечах бремя забот о семье, окружая вниманием своих родных и близких, храня тепло домашнего очага, воспитывая детей.

Позвольте выразить вам слова восхищения и признательности за поддержку, душевное тепло и безграничное терпение.

Дорогие мамы, дочери, сестры и бабушки! Хочу от всего сердца пожелать вам и вашим близким здоровья, благополучия, душевного тепла, удачи и радости! Пусть этот праздничный день принесет вам море цветов, добрые улыбки, внимание близких и радость новых встреч.

Будьте всегда счастливы и любимы!

Глава администрации ММО Александр Степанов



## Дорогие родные и близкие защитника Отечества!

**От имени Министерства обороны Российской Федерации и от себя лично примите самые теплые и искренние поздравления с Днем защитника Отечества!**

День защитника Отечества – особенный праздник, призванный напоминать о том, что мы всегда должны быть готовы встать на защиту нашего дома ради будущих поколений, всех родных и близких.

Ваши мужья, отцы, сыновья, братья по зову Родины и велению сердца встали на защиту родной страны. Вы, как и они, наши герои!

Желаем Вам здоровья, удачи, храбрости, счастья, упорства, стойкости и железной воли! Пусть в Ваших домах царят любовь, гармония и уют!

С уважением,  
Военный комиссар

/Ю.Клименко/

## Первоначальная постановка граждан на воинский учет

**Первоначальная постановка граждан на воинский учет проводится в целях установления их численности, категории годности к военной службе по состоянию здоровья, образовательного уровня и приобретенной специальности, профессиональной пригодности к подготовке по военно-учетным специальностям.**

Первоначальная постановка граждан на воинский учет осуществляется с 1 января по 31 марта в год достижения ими возраста 17 лет.

Оповещение граждан о явке на мероприятия, связанные с первоначальной постановкой на воинский учет, производится повестками военного комиссариата.

Вручение гражданам, подлежащим первоначальной постановке на во-



инский учет, повесток производится работниками военного комиссариата или личным составом участков и штабов оповещения, должностными лицами органов местного самоуправления, на которые возложено ведение первичного воинского учета, руко-

водителями и должностными лицами организаций, ответственными за военно-учетную работу, в которых граждане работают (учатся), как правило, не позднее чем за 3 дня до назначенного срока явки на комиссию по постановке граждан на воинский учет.

Граждане, вызываемые для первоначальной постановки на воинский учет, обязаны лично прибыть в отдел военного комиссариата (на призывной пункт), имея при себе соответствующие документы.

## Жители Молодежного собрали средства для помощи соотечественникам, находящимся в зоне СВО

Волонтерское движение в Молодежном муниципальном образовании продолжает развиваться. Жители муниципалитета прекрасно понимают ребят, оказавшихся в тяжелых и опасных условиях. Так, с начала частичной мобилизации неравнодушные граждане помогли трем отрядам ОМОНа и СОБРа, а также нескольким добровольцам и мобилизованным. На базе Дома культуры «Молодежный» продолжает работать швейная мастерская, волонтеры приносят вязанные изделия для ребят, а также гуманитарную помощь. В конце января был объявлен сбор помощи среди населения. На эти средства были приобретены маскировочные сети, саперные лопаты, штыковые и совковые лопаты, носки и следки, лекарства, продукты.

2 февраля глава А.Г. Степанов совместно со специалистом администрации Чепиковой А.В. передали все приобретенное Общероссийскому народному фронту. В тот же день машина с гуманитарной помощью отправилась в зону проведения СВО.

«Мы верим, что каждая сшитая или связанная добрыми руками вещь будет греть душу солдата, каждая коробка с продовольствием, медикаментами напомнит ребятам о крепком и надежном тыле, о сотнях незнакомых людей, жертвующих свои средства и время для помощи бойцам. Мы всегда передаем посылки адресно, только так наши жители будут уверены, что все отправ-



ленные посылки дойдут до своего адресата. С сентября мы с вами уже помогли трем отрядам ОМОНа и СОБРа. Последняя отправка посылок с бойцами отряда состоялась 30 января, - рассказал глава.

Жизнь в месте проведения СВО намного сложнее

и очень непредсказуемая. Как рассказывают участники спецоперации, после минометных обстрелов они часто остаются без всего: одежды, обуви, снаряжения, продуктов и т.д. Постепенно выходят из строя те же лопаты, техника. Поэтому нет смысла обсуждать необходимость сбора гуманитарной помощи.

Большое спасибо ученикам МОУ ИРМО «СОШ п. Молодежный», а также педагогам Тарасовой Т.Л. и Дранишниковой А.В. за большое количество трогательных, искренних писем солдатам со словами поддержки. Уверен, они согреют ребят своим теплом. И, конечно, благодарю всех жителей Молодежного МО за поддержку, доброту и отзывчивость! Вместе мы все преодолеем!»



**Зима в этом году радует нас не только благоприятной погодой, но и большим количеством осадков, превышающих месячные нормы.**

С начала 2023 года с территории нашего муниципалитета сотрудниками МБУ ЖКХ Молодежного МО были организованы работы по сбору и утилизации снежных масс. На начало февраля утилизировано более 500 м<sup>3</sup> снега. В связи с плотным движением автомобильного потока в будни, основные работы проводятся в выходные дни.

Просим всех автомобилистов с пониманием относиться к ограничениям на дороге и временным затруднениям проезда из-за работающей техники. Также рекомендуем не забывать о разнице температур, которая приводит к гололеду, соблюдать скоростной режим и быть внимательными к пешеходам.



# Новости ИрГАУ В Думе Молодежного



## ДНИ РОССИЙСКОЙ НАУКИ В ИРКУТСКОМ ГАУ

День российской науки в России отмечается 8 февраля. Именно в этот день Петр I подписал указ о создании Академии наук в 1724 году.

Иркутский ГАУ отметил День российской науки с 7 по 9 февраля в ряд мероприятий. За несколько недель до праздника был объявлен фотоконкурс «Наука в моей жизни», в котором приняли участие более 50 студентов и аспирантов всех структурных подразделений. Выставка работ располагалась в фойе университета на 3 этаже, а жюри определило победителей в пяти номинациях. Ими стали: Эрэнэбат Магсаржав, аспирант Института управления природными ресурсами, в номинации «Внезапно»; Гончарова Алиса Вячеславовна, студентка факультета биотехнологий и ветеринарной медицины, в номинации «Лицо науки»; Луценко Анастасия, также студентка факультета биотехнологий и ветеринарной медицины, в номинации «Я хочу учиться». Победительницей номинации «Ми-ми-ми года» признана Майборода Елизавета, студентка Института управления природными ресурсами, а одна из трех работ Рогатных Надежды (ИУПР) победила в номинации «Научная жизнь».

9 февраля в главном корпусе университета в п. Молодежный в ауд. 429 состоялся семинар: «Аграрная наука в инновационном развитии агропромышленного комплекса Иркутской области» в рамках очно-заочной научно-практической конференции посвященной Дню Российской науки.

Студентами Иркутского ГАУ в рамках конференции подготовлено более 160 тезисов, которые будут размещены в РИНЦ.

Перед началом семинара ректор университета Дмитриев Н.Н. вручил грамоты и благодарственные письма ученым, аспирантам и студентам Иркутского ГАУ за достижения в научно-исследовательской работе.

В адрес ученого сообщества аграрного университета поступили поздравления от Правительства области, министерства сельского хозяйства, мэра Иркутского района Л.П. Фролова, руководителя Управления Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия Андрея Павлова. «Пусть этот праздник вдохновляет на научную деятельность в своей сфере, новые идеи и открытия, смелые решения. Желаем успешного развития, плодотворности и результативности в работе!» - говорится в одном из поздравлений.

С начала года наша комиссия провела два заседания, на которых обсуждался бюджет прошлого года и его освоение. Также поставили новые задачи, приняли и распределили бюджет на 2023 год.

Результаты работы администрации и Думы Молодежного МО за 2022 год очень радуют.

За прошлый год были выполнены все поставленные задачи по содержанию поселка, озеленению и благоустройству. 2022 год закрыли с профицитом. Переходящий на этот год остаток составил 734 200 рублей. Это стало возможным благодаря налоговым поступлениям в бюджет муниципалитета.

На 2023 год мы уже приняли и распределили бюджет в размере 70 321 400 рублей по следующим направлениям:

- Реализация инициативных проектов – 3 197 000 рублей

Эти средства будут направлены на благоустройство территории в п. Новая Разводная пер. Осенний и устройство тротуара п. Молодежный ул. Совхозная. В ноябре прошлого года жители собрали сумму, необходимую для подачи заявки на проект строительства. Одним из условий получения субсидии из федерального бюджета является наличие минимальной доли инициативных платежей – не менее 10 процентов от общей суммы инициативного проекта. Поэтому в ближайшем будущем мы с вами увидим результат



**Балдин Александр Николаевич**  
Председатель планово-бюджетной комиссии и экономики поселения Думы Молодежного МО

совместной работы жителей и администрации Молодежного МО. Хочется выразить слова признательности активным жителям поселка, депутатам, которые занимались этим

- На ямочный ремонт автомобильных дорог на территории нашего поселения заложено 1 500 000 рублей

- В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» запланировано благоустройство территории возле дома 2а п. Молодежный, на которое заложено 5 786 421 руб.

- Текущий ремонт сетей уличного освещения на всей территории Молодежного МО – замена ламп, ГРЛ-светильников, ремонтные работы, содержание – 432 000 рублей

- Озеленение территории муниципалитета – 370 000 рублей

- Ремонт детских спортивных площадок – 120 000 рублей

Также депутаты и инициативные жители собрали подписи за возможное строительство нового помещения почтового отделения. 6 февраля подписи были отправлены на имя Губернатора Иркутской области Кобзева И.И. и мэра Иркутского района Фролова Л.П.. Будем надеяться, что все разрешится в нашу пользу и в скором времени у нас появится многофункциональное почтовое отделение, которое также обеспечит жителей поселка рабочими местами.

**Задачи поставлены, поэтому будем стараться освоить бюджет на 100% и реализовать все намеченные планы.**



## Молодежное – территория культуры и спорта

Финал Кубка Молодежного МО по настольному теннису состоялся в Доме культуры

21 января прошел финал Кубка Молодежного МО по настольному теннису среди взрослых. В соревнованиях приняли участие жители муниципалитета, опытные спортсмены и любители. Среди женщин победительницей стала Бухаева Туяна. Обладателем Кубка турнира среди любителей стал Анненков Валерий. Большой кубок и звание абсолютного чемпиона среди мужчин завоевал Ольденбург Владимир.

24 января фольклорная студия «Яблочки» познакомилась с народными промыслами России. Руководитель студии «Яблочки» Феликсова В.В. представила ребятам интересную и познавательную презентацию о народных промыслах и различных видах росписи. В конце занятия дети могли раскраску с понравившейся росписью и раскрасить ее.

## «Я, конечно, вернусь»

26 января Высшая народная школа провела встречу, посвященную 85-летию со дня рождения советского поэта, актёра театра и кино, автора-исполнителя В.С. Высотского. В начале встречи перед поклонниками и почитателями творчества любимого артиста выступила Немокаева Лилия Александровна с докладом о биографии и творчестве Владимира Семеновича. Встреча продолжилась совместным исполнением известных песен и дружным чаепитием. МУК СКЦ приглашает всех желающих на поэтические вечера и просветительские встречи! Вас ждут новые знания, общение и вкусные чаепития!

## «Рождественский турнир» по шахматам прошел в ДК «Молодежный»

28 января в Доме культуры «Молодежный» состоялся «Рождественский турнир» по шахматам среди взрослых. С сентября прошлого года раз в месяц проходят отборочные туры. Весной состоится финальный турнир, где будет

определен Чемпион и обладатель Кубка Главы Молодежного МО. На прошедших соревнованиях играли две группы.

Призеры первой группы:

1 место – Перегоедов Виталий

2 место – Очиров Вадим

3 место – Алтухов Сергей

Призеры второй группы:

1 место – Амшеев Геннадий

2 место – Глуценко Дмитрий

3 место – Самбуев Александр

## 28 января и 4 февраля ребята из лиги «КВН в Молодежном» сыграли четвертьфинальные игры

Движение клуба активно развивается в Молодежном муниципальном образовании.

На данный момент лига «КВН в Молодежном» насчитывает более десяти команд из разных уголков области.

28 января за победу боролись 5 команд из Иркутского, Эхирит-Булагатского и Боханского районов. Иркутский район представили команды «Нешкольники» из р.п. Большая Реч-

ка, а также «Нерпа» из п. Молодежный. Победителем игры стала команда «Чуть-чуть не в моде» (Боханский район), ребята из «Нерпы» стали обладателями второго места, третье место досталось команде «Звонок из Сплинтера», п. Усть-Ордынский.

4 февраля участниками игры стали следующие команды: «Дети Гагарина» (МОУ ИРМО «СОШ п. Молодежный»), «Сборная бывших моделей» (г. Иркутск), «КМТС» (п. Бохан), «KIDS ПАТРУЛЬ» (Модельное агентство «СМГ»), «Вовочки» (с. Залог, Качугский район), «Котопес» (МОУ ИРМО «СОШ п. Молодежный»).

Команда Залогской школы «Вовочки» заняла 1 место, опередив на один балл команду «Котопес», занявшую 2 место. Обладателем бронзы стала команда «KIDS ПАТРУЛЬ».

Ребята участвовали в конкурсах «Приветствие», «Разминка» и «Ситуация». Стоит отметить остроумие и находчивость ребят, активно отвечавших на каверзные вопросы жюри. Игра получилась очень зажигательной, интересной и зрелищной.

После пройдут два полуфинала и уже в мае мы узнаем команду-победителя лиги.





## КАК УЗНАТЬ, какие ЛЬГОТЫ при уплате налогов вам положены в конкретном регионе?



- 1 ЗАЙТИ** на сайт ФНС России [www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru) **ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ** сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам»
- 2 ВЫБРАТЬ** вид налога (транспортный, земельный, налог на имущество физических лиц)
- 3 ВЫБРАТЬ** налоговый период
- 4 УКАЗАТЬ** регион и муниципальное образование



### ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НАЛОГОВОЙ ЛЬГОТЫ МОЖНО ЛЮБЫМ УДОБНЫМ СПОСОБОМ:

- 1 ЛИЧНО** в налоговой инспекции (возможно записаться через интернет-сервис «Онлайн-запись на прием в инспекцию»)
- 2 ЧЕРЕЗ** МФЦ
- 3 ЧЕРЕЗ** «Личный кабинет налогоплательщика физического лица»
- 4 ПОЧТОВЫМ** сообщением в адрес налоговой инспекции

Подробная информация - на сайте [www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru)  
Единый контакт-центр: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный)

## РЕЙДЫ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ОБСЛЕДОВАНИЮ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ ПРОШЛИ В МОЛОДЕЖНОМ МО

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, а также защиты жизни и здоровья людей от пожаров и повышения уровня защищенности жилых домов в январе администрацией Молодежного МО совместно с представителями АО «Иркутскоблгаз», ОНД и ПР по Иркутскому району проведено обследование газового оборудования в жилых домах и широкомасштабное информирование населения по правилам эксплуатации электрических приборов, по соблюдению мер пожарной безопасности и необходимых действий при обнаружении пожара. Также доведена информация на тему «Что делать в случае запланированной перепланировки».



Напоминаем жителям, о том, что за последнее время на территории России произошло уже несколько взрывов газа в жилых домах, погибли люди. Основными причинами специалисты называют нарушение эксплуатации и неисправность газового оборудования, а также незаконные перепланировки жилого помещения.

## ВНИМАНИЕ: ОПАСНЫЕ ПРЕДМЕТЫ!

НАЙДЕННЫЕ ПРЕДМЕТЫ МОГУТ ОКАЗАТЬСЯ БОМБОЙ!



**МАМЫ и ПАПЫ, данная информация для каждого из вас!** На территории Прибайкалья с начала 2023 года погибло 7 детей на пожарах. В наших силах избежать подобные трагедии, соблюдая простые правила безопасности.

### ПАМЯТКА ДЛЯ ДЕТЕЙ О ПОЖАРНОЙ ОПАСНОСТИ

БУДЕМ ГОТОВЫ К ДЕЙСТВИЯМ В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

1. Не оставляйте детей без присмотра! И тем более под замком в любое время суток.

2. Обсудите с детьми правила поведения при пожаре. Часто дети, оказавшись в незнакомой для них ситуации, ведут себя неправильно.

Самое простое, что должны знать наши, даже самые маленькие дети: **УВИДЕЛ ДЫМ, ОГОНЬ ИЛИ ПОЧУВСТВОВАЛ ЗАПАХ ГАРИ – НЕМЕДЛЕННО ПОКИНЬ ПОМЕЩЕНИЕ И СООБЩИ ОБ ЭТОМ ВЗРОСЛЫМ!**

Не полнитесь и проговорите со своим ребёнком: **ЧТО ТАКОЕ ПОЖАР? И ЧТО НУЖНО ДЕЛАТЬ ПРИ ПОЖАРЕ!**



Если обращаться с огнём неосторожно, то он станет диким и опасным!  
**ПОМНИ! Спички детям не игрушка!**



Неисправные электроприборы могут быть причиной пожара.  
**ПОМНИ! Если какой-нибудь из приборов задымил, немедленно выключи его!**



При пожаре опасен не только огонь, но и дым!  
**ПОМНИ! Чтобы защититься от дыма, дыши через мокрую тряпку!**



Если случился пожар, зови на помощь взрослых.

**ВЫЗОВЫ ПОЖАРНЫХ ПО ТЕЛЕФОНАМ:**



**ВСЕГДА легче предупредить проблему, чем решать ее последствия! Тем более, когда речь идет о жизни!**



Работаем в сфере кадастрового учета более 25 лет!

## Оформляйте недвижимость в «Роскадастре»!

подготовим:

**Межевой план** для оформления при образовании / уточнении / перераспределении разделе / объединении земельных участков

**Технический план** для оформления квартир, домов, коттеджей, дач, гаражей, объектов незавершенного строительства

**Акт обследования** квартир, домов, коттеджей, гаражей для снятия с учета

**ВЫНОС В НАТУРУ ТОЧЕК ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

### НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:

- Демократичные цены
- Гарантия качества
- Сжатые сроки
- Индивидуальный подход
- Гибкая система скидок

филиал ППК «Роскадастр» (Кадастровая палата) по Иркутской области  
ул. Софьи Перовской, 30, 2 этаж, каб. 204  
☎ 8(3955) 581-574, доб.3, 8-964-23-04-134  
e-mail: filial@38.kadastr.ru



Ответственный за выпуск

Администрация Молодежного муниципального образования.  
Тираж 100 экз. Дата выхода 15.02.2023 г. Отпечатано в ООО «Форвард»,  
664009, Российская Федерация, Иркутская

область, г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Г», оф. 301. ИНН 3808089020. Тел.: (3952) 199-110.  
E-mail: forward@omi.ru